


No. Code CPF
Référence 

Fournisseur
Désignation Qté

101 C-11-207793 2901310135 Corps de pompe, coloris noir 1

143 C-11-207794 2901314303 Crépine d'aspiration 1

160.1 C-11-207809 2901316010 Couvercle, transparent 1

160.2 C-11-207810 2901316020 Bague filetée, coloris noir 1

161 C-11-207795 2901316100 Couvercle de corps 1

C-11-207796 2921623002 D = 100 mm, I = 6,5 mm, pour Majestic Timer 6 1

C-11-207797 2921623044 D = 100 mm, I = 8 mm, pour Majestic Timer 8 1

C-11-207798 2921623046 D = 100 mm, I = 12,5 mm, pour Majestic Timer 12 1

412.1 C-11-207811 2921641210 Joint torique pour couvercle, 105 x 5 mm 1

412.2 C-11-207814 2921641223 Joint torique pour couvercle de corps, 165 x 6 mm 1

412.1 C-11-207812 2920141252 Joint torique pour raccords tuyauterie, 50 x 3 mm 2

412.11 C-11-207813 2920141261 Joint torique pour vis, 6 x 2 mm, Viton 6

433 C-11-208652 2920143320 Garniture mécanique cplte., 14 mm 1

507 C-11-040173 2920850700 Bague de projection, 12,2 x 45 x 4 mm 1

582 C-11-040150 2921658204 Bouchon fileté, G 3/8, coloris jaune, avec joint plat 1

595 C-11-040151 2920359501 Tampon en caoutchouc, 10 x 10 x 27 mm 1

C-11-207803 2921672111 Écrou-raccord pour douille à collet D = 50 mm 1

C-11-210378 2921672106 Embout cannelé 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) 1

C-11-210379 2901372100 Embout cannelé 1 1/2" (= 38 mm) 1

C-11-208418 2921672105 Douille à collet D = 50 mm, coloris noir 1

C-11-207803 2921672111 Écrou-raccord pour douille à collet D = 50 mm 1

C-11-210378 2921672106 Embout cannelé 1 1/4" / 1 1/2" (= 32 / 38 mm) 1

C-11-210379 2901372100 Embout cannelé 1 1/2" (= 38 mm) 1

C-11-208418 2921672105 Douille à collet D = 50 mm, coloris noir 1

C-11-207804 2980025000 0,25 kW, pour Majestic Timer 6 1

C-11-207805 2980040005 0,40 kW, pour Majestic Timer 8 1

C-11-207806 2980045000 0,45 kW, pour Majestic Timer 12 1

894.1 C-11-040161 2920389410 Adaptateur pour pied de moteur 3

900 C-11-040162 2921690002 Vis autofileteuse, 7 x 48,4 mm, A 2 8

910 C-11-207808 2921691000 Vis à tête cylindrique, M 6 x 35, plastique 6

721.1

Raccord avec réduction, côté aspiration, composé de :

800

Moteur mono, 230 V :

POMPE MAJESTIC TIMER

230

Turbine :

Joints toriques :

Garniture mécanique :

721

Raccord avec réduction, côté refoulement, composé de :



C-11-209734 2994283701 Condensateur Timer 6 1

C-11-209735 2994383700 Condensateur Timer 8 & 12 1

C-11-207584 2934162024
ROULEMENT POMPE MAJESTIC 0,50/0,75/1,00cv & 

MAJESTIC TIMER
1

C-11-214669 2994283301 Carte Electronique Driver pour Timer 6, 8 & 12 1

C-11-209661 2921672120
Kit de raccord complet, 1 1/4" / 1 1/2" et 50 mm, 

composé de :
1

2 x joint torique

2 x douille à collet

2 x embout cannelé

2 x écrou-raccord pour douille à collet / embout 

cannelé

Condensateurs:

Roulements:

Driver:

Raccords: 

POMPE MAJESTIC TIMER


